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数学（理科）答案
一、选择题
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二、填空题
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三、解答题
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（II）设
[image: image12.wmf]CDB

q

Ð=

，在
[image: image13.wmf]BCD

D

中，由正弦定理得
[image: image14.wmf]sinsin

CDBC

B

q

=

，即
[image: image15.wmf]815

2

15

sin

sin

3

p

q

=

，所以
[image: image16.wmf]25

sin

5

q

=

.
[image: image17.wmf]2

5

coscos()cos1sin

5

ADC

pqqq

\Ð=-=-=±-=±


在
[image: image18.wmf]ACD

D

中，当
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18. （I）证明：设
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的中点为
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（II）取
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所以二面角
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19.解：（I）由图知这100名观众年龄的平均值为
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（II）用分层抽样的方法，从中选取10名，则其中年龄在“
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解：（Ⅰ)由已知得
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(Ⅱ)假设存在直线
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    21.解：（I）因为
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（Ⅱ）当
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证法2：先证不等式
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23. 解：（Ⅰ）由绝对值不等式的性质
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